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Klapptest – Grundrechenarten in Z 1 
 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse 

danach folgende Aufgaben.  

 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

 1)  (+11)·( -9) =        26)  (+83)-(+73  =       (-99)   (+10) 

 2)  (+46)-(+15  =        27)  (-12):( -6) =       (+31)    (+2) 

 3)      0·( -9) =        28)  (-67)+(+18  =          0    (-49) 

 4)  (+59)+(-73) =        29)  (+14)-(+58  =       (-14)   (-44) 

 5)  (-96)-(-52) =        30)   (-3)· (+2  =       (-44)    (-6) 

 6)  (-12)·( -6) =        31)     0 -(-67) =       (+72)   (+67) 

 7)   (-1):( -1) =        32)  (-69)-(-35) =        (+1)   (-34) 

 8)   (+3)+   0  =        33)  (-16)-(+63  =        (+3)   (-79) 

 9)  (-25)+(-28) =        34)  (-71)-(+23  =       (-53)   (-94) 

10)  (+94)+(-66) =        35)  (-54)+(-86) =       (+28)  (-140) 

11) (+182)-(+94) =        36)  (+39)-(+78) =       (+88)   (-39) 

12)  (+32):( -4) =        37)   (+4)+(-77) =        (-8)   (-73) 

13)  (+15):( -1) =        38)   (+4)·( -7) =       (-15)   (-28) 

14)  (+90)+(-95) =        39)  (+31)-(-45) =        (-5)   (+76) 

15)  (+23)-( -1) =        40)  (-98)+(+30) =       (+24)   (-68) 

16)  (-14)·(-13) =        41)   (-3)·( -7) =      (+182)   (+21) 

17)   (-3)-(+17) =        42) (+100):(+10) =       (-20)   (+10) 

18)  (+53)+(-27) =        43)  (-10)·(+11) =       (+26)  (-110) 

19)  (-41)+(+73) =        44)  (+68)+(-17) =       (+32)   (+51) 

20) (-182):(+14) =        45)  (+25)-(+42) =       (-13)   (-17) 

21)     0 ·(-10) =        46)  (-28): (+2)=           0    (-14) 

22)   (-5)· (+6) =        47)  (+72)+(+51)=        (-30)  (+123) 

23)  (+86)-(+51) =        48) (-156):(+12)=        (+35)   (-13) 

24)  (+12)· (-6) =        49)  (+56)+(+79)=        (-72)  (+135) 

25)  (+49)+(+14) =        50)  (-58)-(-88)=        (+63)   (+30) 

Ergebnis: 

___/50 P: 


